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 2003 őszén kaptuk a felkérést a www.budapestgyogyfurdoi.hu internetcím alatt elérhető, 2002 
decemberében szintén általunk kialakított weblap bővítésére és fejlesztésére. Mivel a Társaságnak 
korábban egyáltalán nem volt weblapja és a közel egy éves működtetés ideje alatt a Budapest 
Gyógyfürdői Rt. számos tapasztalatot szerzett, 2003 novemberében megkezdődött a weblap 
átalakítása az újonnan megismert igények alapján, a mai követelményeknek mindenben megfelelő 
színvonal elérése érdekében. 
 
Az újonnan elkészült weblap modern, dinamikus külsőt kapott, melynek kialakításakor szakembereink 
kiemelt figyelmet fordítottak a használhatóság megőrzésére is, mely különleges feladatot jelentett, 
tekintettel a 15 fürdő részletes bemutatására és számos egyéb tartalmi elemre, amit jól áttekinthető, 
könnyen használható háromszintű menürendszer segítségével biztosítunk.  
A weblap legfőbb tartalmi eleme továbbra is az egyes fürdők teljes körű bemutatása, mely tartalmazza 
a fürdők történetét, fürdőegységei paramétereit (hőfok, felület, mélység), a vízösszetételt és 
gyógyjavallatokat, az elérhető szolgáltatásokat, a nyitva tartást és a pontos árlistát. A galériákban a 
fürdőkhöz hasonlóan színvonalas képekben gyönyörködhetnek a látogatók, segítve ezzel a választást 
is. Az ideális fürdő kiválasztását egy speciális fürdőkereső is segíti, ahol orvosi és egyéb 
szolgáltatások meglétére, orvosi javallatokra, sportolási lehetőségekre vagy éppen a víz jellemzőire 
lehet keresni. A tartalmat többek között a Budapest Gyógyürdői és Hévizei Rt.-ről, Budapest 
fürdővárosi múltjáról és érdekes kúrákról szóló információk egészítik ki. Az egyes fürdőkkel 
kapcsolatos információk önálló domain-neveken (pl. gellertfurdo.hu, rudasfurdo.hu) is elérhetők, 
ezáltal is könnyítve a látogatók helyzetét. 
 
A magyar változat tartalmának bővítésén túl kiemelt fontosságú, hogy a felújított weblap már teljes 
körű német és angol nyelvű változattal is rendelkezik. 
 
„Igazán jó érzés volt, hogy az egy éves együttműködésünk tapasztalatai alapján minket kért fel a 
Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Rt. a weblap felújítására. Már első alkalommal is sikerült az 
elvárásaiknak megfelelő weblapot előállítanunk, és örömünkre szolgált, hogy a hagyományos 
üzemeltetési feladatok ellátása mellett felmerült a Társaság szakembereiben az oldal jelentős 
bővítése és korszerűsítése is. Különösen örülünk, amikor az egyes munkák kihívást jelentenek 
számunkra – e fejlesztésben a sokrétű, szerteágazó tartalom jól használható, egységes navigációs 
rendszerbe foglalása és a Társasághoz illő, de az egyes fürdők hangulatát is idéző megjelenés 
kialakítása hálás feladat volt számunkra” – mondta Alliquander Péter. 


